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Cztery miasta A, B, € i D znajduja sie w wierzchotkach kwadratu o boku 300 km. Pewna
firma dostata zlecenie na zaprojektowanie sieci drag, ktéra bedzie taczy¢ kazde dwa z tych
miast. Sie¢ ma posiadac dwa wezly, a taczna diugosé drdég w sieci ma byé mozliwie
najmniejsza. (Przykiad sieci drog z dwoma weztami, tgczace] kazde dwa z miast,
przedstawiono na ponizszym rysunku).

Oblicz, jaka musi by¢ diugosc¢ najkrotszej takiej sieci drog i gdzie musza byc
zlokalizowane wezly tej sieci. P c
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Cztery miasta A, B, C i D znajdua sie w wierzchoikach kwadratu o boku 300 km. Pewna
firma dostata zlecenie na zaprojeklowanie sieci drog, kidra bedzie iaczyé kazde dwa z tych
miast. Sie¢ ma posiada¢ dwa wezly, a faczna diugos¢ crog w sieci ma by¢ mozlivie
najmniejsza. (Przykiad sleci drog z dwoma wezlami, laczace] kazde dwa z miast
przedstawiono na poni2szym rysunku).

Oblicz, jaka musi byé diugosé najkrotsze] takie] sieci drég i gdzie musza byé
2lokalizowane wezly te sieci.
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Przyktadowe petne rozwigzanie
Rozpatrzmy sie¢ drég ztozong z odcinkéw AK, KL, LC, BL i DK (zobacz rysunek 1.)
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